KK aucnnewn



Kak nogknioyaTb

* 15(A)-5B-noagceeTka aKkpaHa

* 16(K)-gnd- noacBeTKa aKpaHa
e 1(VSS)-gnd

* 2(VDD)-5B

* 3(V0O)-2pin-KOHTPACHOCTb

* 5(RW)-gnd- Bcerga nucaTtb

e 4(RS)-4pin

* 6(E)-5pin



Kak nogknioyaTb

11(DB4)-10pin
12(DB5)-11pin
13(DB6)-12pin
14(DB7)-13pin



Kak nogknio4yaTtb




Koa

#include <LiquidCrystal.h> UHnumannampyem obbeKT-akpaH, nepegaém ncrnosib30BaHHbIEe
ONA NOOKMOYEHNSA KOHTaKTbl Ha Arduino B nopsake:

RS, E, DB4, DB5, DB6, DB7

LiquidCrystal lcd(4, 5, 10, 11, 12, 13);

void setup() {

pinMode(2,0UTPUT);

analogWrite(2,120);

ycTaHaBnmBaem pasmep (Korim4ecTBO CTOMNOLOB U CTPOK) aKpaHa
lcd.begin(16, 2);

neyataem nNepByro CTPOKY

lcd.print("Hello world!");

yCTaHaBIMBaEM KypCop B KOMOHKY 0, CTPOKY 1. To eCTb Ha

caMOM fene 3To BTopas CTPOKa, T.K. HyMepauua Ha4nHaeTcs ¢ Hyns
lcd.setCursor(0, 1);

neyataem BTOPYH CTPOKY

lcd.print(“Hi");

} void loop()

{}



